

[https://youtu.be/0NBn8l\\_6T9A](https://youtu.be/0NBn8l_6T9A)

## **#193 Конференция с акушером-гинекологом. Болезни Альцгеймера и Паркинсона. Женское здоровье.**

Эфир 5 января 2021 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Елена – врач, акушер-гинеколог;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям.

### **00:21 Представление участников конференции.**

**Ирина:** Здравствуйте, дорогие друзья. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями, и сегодня рядом со мной присутствует мой куратор, биолог, психолог и специалист по инопланетным формам жизни - МидгасКаус с планеты Эслер. У нас сегодня в гостях Елена, она врач по специальности и хочет задать моему куратору несколько вопросов. Здравствуйте, Елена.

**Елена:** Здравствуйте. Приветствую тех, кто осуществляет сегодня техническую поддержку, и наших уважаемых зрителей.

**Ирина:** Приветствуем Вас. Мид говорит: «Я тоже Вас приветствую. Благодарю за то, что Вы пришли к нам со своими интересными вопросами». Он готов отвечать.

**Елена:** Спасибо.

### **01:12 Эндосимбиотическая теория. Движущая Сила, управляемая Божественным Разумом. Роль плазмидов в создании животной Души.**

**Елена:** Первый вопрос. Верна ли эндосимбиотическая теория?

**Ирина:** Ему лучше пару слов поясняющих, термины у них могут быть другие.

**Елена:** Гипотеза или теория исходит из того, что эукариоты представляют собой результат симбиоза между различными прокариотами. И допускается, что ядро развилось вследствие обособления ДНК из цитоплазмы путем впячивания плазматической мембраны и обволакивания ядерного вещества. Сходным образом могли возникнуть и эндоплазматическая сеть, и аппарат Гольджи. Вот так звучит эндосимбиотическая теория. Верна ли она?

**Ирина:** Мид говорит: «Вы хотите узнать, какова точка зрения Межзвездного Союза на естественную эволюцию микробиологических форм жизни?»

**Елена:** Да.

**Ирина:** Наша наука неотделима от познания Духовного Мира. Это верно не только в физике, но и в биологии. Мы считаем, что жизнь не возникла случайно, если под случайностью понимать независимое от разума сочетание различных органических веществ. Мы считаем, что в материи есть движущая сила, которая управляется Божественным Разумом. В любом атоме, в любой молекуле есть движущая сила, которая позволяет из простых веществ получать более сложные без вмешательства человека, кого-либо извне.

Нашей наукой доказано, что еще в протопланетном диске, из которого образуются планеты, уже возможен синтез различных органических веществ и появление из них простейших форм микроорганизмов, которые живут практически на пылинках. Мы исследовали этот вопрос и выяснили, что еще до формирования планет, жизнь в форме микробов уже появляется на таких образованиях.

По вопросу границ между мертвой материей и живой самоорганизующейся системой: как известно любая клетка состоит из материальных компонентов, то есть из веществ, то, что вы называете элементами таблицы Менделеева. Сами элементы таблицы Менделеева, которые входят в живую клетку, по своей сути, ничем не отличаются от веществ, входящих в мертвую материю. Отличается только их строение.

Живая клетка, в том числе и микробная, или вирус не может получиться, пока плазмодные цивилизации не создадут для нее животную Душу. В случае микробов и вирусов это так называемая групповая Душа. Она включает в себя жизненную силу, которая входит в форме энергии в животную Душу, и способность к размножению, раздражению, делению. Только потом животная групповая Душа воздействует на материю таким образом, что из веществ собираются стенки клетки.

Что касается ядерных и безъядерных форм, этот вопрос не рассматривался нами, как особо важный. Потому что возможны как безъядерные варианты жизни - вирусы, так и ядерные, в которых содержится ДНК - генетическая информация, отделенная от самой клетки, когда она становится более самостоятельной. Вирусная форма жизни должна брать материал извне: для размножения и строительства новых вирусов.

Автономная клетка уже содержит в себе возможности для синтеза, то, что вы называете эндоплазматической сетью. А что из чего получилось? Причина - это воздействие энергии животной Души, созданной плазмоидами. У вас это не

рассматривается, потому что Духовный Мир не принимается во внимание вашими учеными. У нас это серьезное учение, без которого не может быть нашей науки. Иначе нельзя объяснить самопроизвольный синтез довольно сложных белковых молекул, нуклидов и нуклеотидов и их сборку в одно целое без присутствия разумной силы.

**Елена:** Хорошо, спасибо.

### **07:18 Болезни Альцгеймера и Паркинсона. Духовные причины болезней. Главный метод профилактики.**

**Елена:** До сих пор нет однозначной концепции молекулярных основ патогенеза таких заболеваний, как болезнь Альцгеймера и болезнь Паркинсона. На молекулярном уровне болезнь Альцгеймера вызвана агрегацией двух белков, бета-амилоида и тау-белка, приводящих к деструкции нервных клеток. Нити бета-амилоида в лабораторных условиях закручены влево, а амилоид из мозга пациента закручен в правую сторону. Два следующих моих вопроса: являются ли бета-амилоиды и тау-агрегаты причиной или следствием нейродегенеративных заболеваний, почему они образуются? И второй вопрос: является ли закупорка или блокада энергетического канала низковибрационной энергии причиной агрегации этих белков или причиной заболевания?

**Ирина:** Причины болезни Паркинсона и болезни Альцгеймера – это всегда нарушения, патологии на Духовном уровне. Физическое тело человека – это малая часть энергии Духа, часть которого остается в невоплощенном виде в Духовном Мире, то, что вы называете «Высшее Я». Часть, в форме сознания, проявлена через мозг этого человека, а самая плотная часть проявлена в форме энергии плотноматериального тела.

Чтобы быть проявленным в форме энергии материального тела, мы создаем это тело из веществ, которые поступают от природы той или иной планеты, в данном случае Земли. В этом активно принимают участие разнообразные плазмодные цивилизации, которые отвечают за создание стихий Земли и первоэлементов, из которых состоят известные вам водород, кислород и т.д.

В отношении причин мозговых заболеваний: то, что Вы назвали дегенеративными процессами, это процесс обратной эволюции. Эволюция - это развитие сознания и развитие структур мозга, которые идут под руководством Духовного развития. Под Духовным развитием мы понимаем развитие умственное, то есть постижение нового ради неизведанного человеком и развитие чувств, то есть выражение своих чувств и направление их в более положительную динамику, и

развитие Духовного познания. Осознание себя Духом, независимым от тела, и растворение этого Духа в свете Любви. Все вместе: развитие Разума, Духовного Сердца и развитие Воли. Все это мы называем Духовным развитием.

Мы не делим, как вы, развитие на развитие интеллекта, развитие эмоций, развитие внимания, еще как-то. Мы все это в совокупности называем Духовным развитием, так как Дух для нас не делим.

В чем же развитие отличается от деградации? Тем, что развитие позволяет Духу быть ближе к его Источнику. Не то, чтобы быть, а чувствовать себя ближе. И чем более развит Дух, тем больше он чувствует себя этим Источником, тем больше он сливается с Душой Мира, то, что вы называете «всеобщей энергией», «космическим сознанием».

В части, касающейся мозга: все белки, которые Вы назвали, и другие в том числе, более десятка белков, которые отвечают за память, их структура тоже может нарушаться при болезни Альцгеймера. А при болезни Паркинсона может нарушаться система движения, моторная кора головного мозга. За передачу сигналов и адекватную реакцию мышц на эти сигналы отвечают несколько десятков белков. Это - белки.

Все эти структуры: нейроны, белки, миоциты и т.д. созданы с целью - дать Духу возможность развиваться в земных условиях. Тело, по учению Межзвездного Союза, при правильном к нему отношении, ведомо Духом. Это справедливо с обеих сторон. Тело имеет влияние на Дух. А Дух имеет влияние на тело. Но при развитии воли, сознания, веры и силы любви в себе Дух становится управляющим. Но это не значит, что физическое тело становится бессмертным или менее уязвимым к физическим болезням. Это значит, что Дух в любом случае, выполняет те задачи, ради которых он пришел в это воплощение. Нужно помнить, что физическая причина гибели может быть любой. Гибель не может наступить (имеются в виду естественные причины, не имеется в виду насильственное лишение жизни от другого разумного Духа) раньше, чем Дух готов к переходу.

Главный метод профилактики заболеваний мозга в старческом возрасте, в том числе потери памяти, ориентации в пространстве, различных ипохондрических и галлюцинаторных состояний, - жизнь в духе любви, прощения и, главное, желание постоянно познавать новое. Как только это исчезает, человек уже не верит в добро, заикливается на своих прошлых обидах, Дух начинает возвращаться в прошлое, чтобы их проработать. Почему?

Ему остается мало времени до выхода из воплощения. Высшее Я ему

подсказывает. Он своими мыслями, своей памятью возвращается в прошлое, сосредотачивается на прошлых событиях, чтобы проработать их и не уйти в Духовный Мир с грузом негативных блоков. Они будут его тянуть на низкий Духовный уровень. Из-за этого он не сосредотачивается на настоящем, не фиксируется на его событиях, быстро забывает события, которые происходят вокруг него. Он возвращается сознанием в прошлое и может принимать людей, которые вокруг него, за людей из прошлого. Думать, что ему меньше лет, или что он живет не в том месте в настоящий момент, а там, где он жил за 30 лет до этого. У него наступает фиксационная амнезия. Это инструмент Духа для работы со своими прошлыми ошибками, но он это делает неосознанно.

Если рядом с ним находится человек, который понимает этот процесс, он может направить его в позитивное русло. У болезни Паркинсона несколько причин. Это травмы, воздействия токсических веществ, инфекции, духовные причины: скрытый гнев и агрессия, из-за которых Дух, чтобы не понизить вибрации, еще больше ограничивает движения тела.

**Елена:** Спасибо. Звучит, как мотивация.

### **16:33 Стволовые раковые клетки. Паразиты, микробы, мутации – причины опухолей. Мутирующие клетки. Пониженный иммунитет.**

**Елена:** Следующий вопрос. Существуют ли стволовые раковые клетки, и являются ли они причиной рецидивов? Как можно целенаправленно устранить такие клетки?

**Ирина:** То, что вы называете раковыми клетками, исследователи Межзвездного Союза выяснили, что по структуре и природе это разные типы организмов.

Это могут быть паразитические формы организмов, подобие ваших простейших: лямблий, трихомонад, токсоплазм и т.д., которые утратили структурные формы своих тел и мимикрировали под клетки вашего организма. Микроорганизмы, которые вступили в симбиоз с различными микроскопическими грибами и образовали опухоль. Это могут быть различные пузыри, содержащие макропаразитов, созданные гельминтами. Некоторые ваши медики принимают их за раковую опухоль. Это могут быть ваши собственные клетки, которые в результате микромутаций ДНК перешли на форму существования, когда перестают приносить организму пользу, вырабатывают вредные для него вещества и питаются тканями организма. Такие мутации возможны при скрытых негативных эмоциях обиды, злости, ненависти, направленных на

окружающий мир или на самого себя. Часть этих клеток как бы слушается Дух и начинает уничтожать то, что может уничтожить.

Общий признак любых раковых заболеваний, вызванных паразитами, микробами, мутациями - это сниженный иммунитет. Раковые клетки образуются в организме у любого человека, даже у маленьких детей.

О раковых стволовых клетках. Вы стволовыми называете те клетки, из которых в утробе мамы растет весь организм, насколько я понимаю?

**Елена:** Да.

**Ирина:** Они в редких случаях могут мутировать в раковые клетки. Это зависит от энергетики родителей. В утробе, в момент рождения и до 14 лет ребенок находится в едином биополе с мамой и папой. Они могут на него влиять своей энергетикой.

Проблемы ребенка в этом возрасте отражают энергетические и психологические проблемы родителей, которые они скрывают от самих себя. В этом их урок. Ребенок становится лакмусовой бумажкой их не проработанных духовных проблем, решать которые они пришли в это воплощение. Они могли договориться с Духом ребенка заранее, такое бывает довольно часто, что он придет и через свою болезнь покажет им эту проблему.

Возможно, стволовые клетки будут раковыми, но это в редких случаях. У любых раковых болезней духовная причина. Раковые клетки образуются у всех людей, но в рак они преобразуются, когда понижен иммунитет, и есть духовные причины.

**Елена:** Спасибо.

### **20:35 Место патогенных микровидов в общей системе эволюции. Процент болезнетворных микроорганизмов. Задача микробов на планете.**

**Елена:** Некоторые микробиологические виды представляют собой сложнейшие биологические наносистемы. Они могут иметь статор, ротор, вращающийся жгутик. Протонодвижущиеся системы напоминают электрические моторы. Они уникальны в том, что они регенерируют себя в процессе своей жизни, и даже замена ротора происходит во время его вращения. Эволюция заложена в программу этих видов для устойчивости. Но патогенные микровиды эволюционируют быстрее, чем иммунная система человека успевает выработать защитный материал.

Мои вопросы. К чему это может привести? Для чего? Для регуляции населения на нашей планете? Или для нашей эволюции?

**Ирина:** По данным Межзвездного Союза далеко не все виды микроорганизмов

открыты землянами. Открыта и описана меньшая часть, чем та, которая существует в природе.

В отношении болезнетворных микроорганизмов, их процент составляет 5-6 от всех видов микроорганизмов. Большинство для вас и для животных, и для растений, и для других биологических форм безвредно. Задача микробов - поддержание биобаланса среды, когда бывшие тела растений, животных и людей поступают в природу, и их нужно разложить на составные части - это первое. Второе - поддержать жизнь в еще существующих животных, растениях и людях, чтобы помогать им усваивать различные вещества, приспосабливаться к окружающей среде и т.д.

Микроорганизмы везде вокруг вас в различных формах. Без микробов не получить ни одного фрукта или овоща, потому что невозможно плодородие почвы. Все, что попадает в почву, мертвые остатки растений, животных и людей, должно быть переработано в вещества, которые могут быть усвоены растениями. Без микробов невозможна эта переработка, так как вещества, которые входили в состав земных тел, должны быть разложены на простые вещества, а это не произойдет без микробов. Даже за большой период времени разложение продолжается по разным причинам. Поэтому существует так много различных видов микробов.

Среди микробов, чтобы контролировать их размножение, их популяцию, существуют вирусы-бактериофаги, которые размножаются в самих микробах и вызывают их гибель и их эволюцию, приспособление к этим бактериофагам, чтобы контролировать их численность.

**24:10 Мирное сосуществование микробов и вирусов с человеком. Влияние понижения вибраций человека и планеты на микробов. Симбиотические отношения иммунитета и патогенов. Духовный настрой человека и болезнь.**

**Ирина:** Болезнетворные микробы. Нам удалось выяснить, что задолго до войны все микробы и вирусы имели способность мирно сосуществовать с человеком, потому что у человека была благоприятная для них энергия. Микроб, как любое живое существо, способен чувствовать своей животной Душой, хоть и групповой, тепло, заботу, любовь и добро, поступающие от разумного существа. Он способен сам, своими ферментами, о таком существе позаботится.

Люди с каждым десятилетием после войны, стали все больше понижать свои вибрации из-за тяжелых условий жизни и общего понижения вибраций планеты, которое произошло в результате войны и убийства большого количества людей на

одной территории. По этой причине светлым, высоковибрационным Душам стало трудно находиться в этом пространстве. Получили возможность прийти к власти низковибрационные, в виду отсутствия любви к другим, к себе и замене ее эгоизмом. Некоторые из видов микробов перешли на питание тканями живого человека.

До войны подобное встречалось у ослабленных, старых людей, которые получили травмы и т.д. Чем выше сознание, тем меньше оно подвергается атаке микробов, и иммунитет выстраивается правильно. Задача иммунитета человека не уничтожить все вокруг, а выстроить правильные симбиотические отношения с условно патогенной и непатогенной формами. На любую флору, даже полезную, в кишечнике, во рту, иммунитет реагирует. Задача иммунитета выстроить правильные отношения с микромиром вокруг.

Правильные отношения состоят в том, чтобы не дать возможности микроорганизмам повреждать ткани тела, и в то же время не активизироваться настолько сильно, что антитела повредят сам организм. Таков баланс. Баланс силы иммунитета и его способности адекватно отвечать на раздражители различного рода зависит от духовного настроя человека, от вибраций его Духа, от его принятия себя и других такими, какие они есть. Если этого недостаточно, расстраивается работа иммунной системы от понижения до локального повышения против каких-то веществ, что ведет и к аутоиммунным заболеваниям, и к аллергическим реакциям, и ко многим другим нарушениям.

### **27:58 Родовой или животный эгрегоры.**

**Елена:** Вы сказали, что прежде, чем были созданы микробиофиты, должен был появиться животный или родовой Дух.

**Ирина:** Животная Душа.

**Елена:** Животная Душа. Может из этого сложиться родовой или животный эгрегор? Или он есть уже?

**Ирина:** Эгрегором мы называем собрания, структуры в астральном мире, которые состоят из энергии разумных существ, их мыслей, чувств и желаний. Так как животные и микробы не способны сознательно чувствовать и мыслить, как люди, то создание каких-либо эгрегоров невозможно. Они просто живут. У них нет осознанных мыслей, законченных мыслей. Они реагируют на этот мир так, как его воспринимают. Эгрегоры созданы разумными существами, а не животными и не микробами.

**29:17 Микоплазма гениталиум и уреоплазма уреалитикум. Правильное лечение. Эффективные препараты.**

**Елена:** У меня два вопроса. Микоплазма гениталиум и уреоплазма уреалитикум. У них нет клеточной стенки, но есть ДНК, РНК, способность к размножению. Есть такая особенность, что их лечат длительно, но это вызывает резистентность к антибиотикам. Такой вопрос. Эффективно ли лечение одномоментным приемом двух граммов азитромицина? Как пример.

**Ирина:** Да, я смотрел нескольких людей с подобными микробами. Здесь все зависит от локализации и распространенности процесса, от иммунного ответа тканей организма и от сопутствующей микрофлоры. Если вместе с уреоплазмой, микоплазмой и хламидией выявляются простейшие, например, трихомонады, то нужно помнить, что трихомонады, так как они являются хищниками, могут питаться биоплазмами и другими микробами, которые Вы перечислили. При этом микоплазмы, уреоплазмы и хламидии могут длительное время выживать внутри трихомонад. Если уничтожить сначала трихомонад, выявленных при диагностике, а не лечить внутриклеточные микроорганизмы, это будет не эффективно, так как при распаде трихомонад ее клетка погибнет и микоплазмы, уреоплазмы, которые были в ней, выйдут в клеточную среду и начнут свое размножение. Первый момент.

Второй момент: без лечения второго партнера, даже если нет симптомов, результаты не эффективным. Третий момент: если наблюдается подавление, снижение иммунитета, то обязательно корректируем это какими-либо иммуномодуляторами. Предпочтительнее, конечно, полиоксидоний или галавит. Если серьезное нарушение иммунитета, то подобие тималина. Если сопутствующая микрофлора грамотрицательная, что бывает часто у мужчин с нетрадиционными формами секса, если Вы имеете в виду мочеполовую среду. Из мест, не свойственным половым путям, попадают грамотрицательные формы в предстательную железу. Различные виды спирохет, которые находятся в ротовой полости, или кишечная палочка, или *proteus vulgaris*, которая находится в кишечнике. Об этом нужно рассказывать, потому что многие не могут вылечить воспаление мочеполовых путей, которое переходит в пиелонефрит, почечнокаменную болезнь, повышенное давление и т.д.

**33:34 Искусственное оплодотворение. ЭКО. ИКСИ. Присутствие Духа, Духовных проводников, Ангелов при зачатии. Введение жизненной силы в клетку. Жизненная нить для связи с телом.**

**Елена:** Теперь у меня вопросы по акушерству. ЭКО - это оплодотворение без обмена энергиями партнеров. Если взять, к примеру, ИКСИ (это интрацитоплазматическое введение сперматозоидов), процедура не безболезненная. Фолликулы получают путем пункции яичников, а сперматозоиды при пункции яичек. Оплодотворенная яйцеклетка лишена общей жизненной родительской части энергии. Мой вопрос. Сказывается ли это на результатах имплантации, вынашивании здоровой беременности? По Европе это число составляет от 35 до 45%.

**Ирина:** Если зачатие затруднено обычным методом, и требуется проведение внематочного оплодотворения, это уже говорит о гормональных нарушениях в организме, либо о непроходимости маточных труб. Это на физическом уровне. На духовном уровне возможен вариант, когда Дух просто не выбрал этих родителей для воплощения. Попытки не принесут успеха. Даже успешно оплодотворенная яйцеклетка не будет развиваться, погибнет через несколько дней, так как жизненная сила, которая содержалась в этих клетках, иссякнет. Дух не придет для зачатия со своей жизненной силой, чтобы она делилась.

Дело в том, что любой Дух становится свидетелем своего зачатия. Мы все присутствовали при моменте, когда мама с папой зачинали наше тело. Мы стояли рядом со своими Духовными проводниками, Ангелами, которые привели нас в материальный мир, когда настала наша очередь воплощения. Мы могли долго ждать этой очереди или не долго, но мы пришли в этот мир с Ангелами-проводниками, которые привели нас и имели план воплощения: что мы будем делать, к чему будем стремиться, какие качества развивать, какие подавлять.

Когда яйцеклетка соединяется со сперматозоидом, независимо от того, случается ли это в матке или вне матки, или в каком-либо сосуде, Дух, если он находится рядом, при соединении вводит свою жизненную силу в первую клетку своего будущего тела. Далее, когда она начала делиться, Дух находится рядом с мамой. Он может отлучаться, в астрал слетать, но его жизненная сила уже присутствует.

Когда плод достигает возраста 7 недель у землянина, Дух может полностью войти в тело и уже начать приспосабливаться к нему. Он может покидать тело. Когда на данных УЗИ ребенок спит в утробе мамы, это говорит о том, что астральное тело (Дух) отсутствует. Дух уже связан жизненной нитью с физическим телом, как у спящего человека. Эмбрион, на какой бы стадии он ни находился, не отличается от рожденного ребенка, кроме возраста. По правилам МС у любого эмбриона должны быть такие же права на жизнь, как и у рожденного ребенка.

### **38:10 Бесплодие на планетах Межзвездного Союза.**

**Елена:** А есть ли на вашей планете бесплодные пары?

**Ирина:** Пары не бесплодны. Приведение в мир Духа не является их миссией. У них другая миссия.

### **38:30 Аура плода.**

**Елена:** Следующий вопрос. Есть ли аура у плода?

**Ирина:** Жизненная сила эфирного тела. Дух пришел со своим разумом. Он начинает формировать астральные, ментальные оболочки вокруг своей ауры. Свое собственное ментальное тело, астральное тело и т.д. Тогда ребенок начинает испытывать собственные чувства. Аура является проявлением через тело его разумного Духа.

### **39:13 Влияние ультразвукового обследования на плод.**

**Елена:** Как влияет ультразвуковое обследование на плод? По моим наблюдениям будущим детям не очень это нравится. Они отворачиваются, закрывают лицо, уши.

**Ирина:** Они реагируют не на сам ультразвук, который выше возможностей их рецепторов, а на то, что ультразвук вызывает колебания околоплодной жидкости, по которой идут непривычные вибрации. Вибрации не болезненны, они пугают. Могут оказывать давление на глаза, на уши. Плод находится в среде, к которой только приспособливается через свои рецепторы, и ему трудно понять, что происходит в новом для него мире. Он реагирует своими животными инстинктами, которые есть у любого человека.

**Елена:** Понятно.

### **40:34 Роды на планете Эслер.**

**Елена:** Как проходят роды у вас на планете? Есть ли роддома, акушерки, врачи?

**Ирина:** У них нет понятия «больницы». Роды проходят дома. Это может сделать каждая женщина. Муж может помочь. Она может позвать подругу, маму, какую-нибудь другую женщину, если муж отсутствует. Бывает, что помогают старшие дети.

#### **41:15 Управление родовыми болями на планете Эслер.**

**Елена:** Как роженица управляет своими болями?

**Ирина:** Она воспринимает эти ощущения как сокращения мышц, которые приведут к выталкиванию, а не как боль.

**Елена:** Плода.

**Ирина:** Она убеждена, что эти ощущения абсолютно нормальны. Женщина внушает себе, что не чувствует боли. Ваши женщины, если их научить и подготовить к этому процессу, могут минимально испытывать боль.

#### **41:53 Подготовка будущих матерей к контакту с плодом.**

**Елена:** Контактует ли женщина со своим ребенком во время родов? И помогает ли контакт ей, допустим, не запутаться в пуповине, правильно войти в родовую канал?

**Ирина:** Она может общаться с Духом плода на ментальном уровне. И папа может с ним общаться. наших девочек учат этому еще в школе. Учат, что когда ты забеременеешь и будешь носить ребенка, ты можешь с ним мысленно разговаривать, войти в контакт с его Душой. Спросить: «Для чего ты выбрал именно меня? Были ли мы с тобой знакомы в прошлых жизнях? Какие у нас общие программы?» Эти вопросы можно прояснить. Привыкнув разговаривать во время беременности, женщина войдет с ним в контакт и во время родов. Если она не разговаривала (например, женщина на Земле) во время беременности, то ей сложно будет настроиться во время родов. Боюсь, ей будет не до этого.

#### **43:05 Присутствие при родах Духов из Духовных групп и родового эгрегора.**

**Елена:** Присутствуют ли Духи из родового эгрегора или Духовные группы при родах?

**Ирина:** Могут быть, но не всегда. Могут прийти с разрешения своих наставников, Ангелов-консультантов.

#### **43:20 «Роднички» у новорожденных.**

**Елена:** Для чего у новорожденных большой и малый роднички в энергетическом плане?

**Ирина:** Формирование чакр на энергетическом плане отражается на физическом теле. Открытые роднички на физическом теле показывают то, что у

младенца открыто окно в Духовный Мир.

#### **43:52 Блокировка потока энергии поглаживанием головы.**

**Елена:** Бытует мнение, что детей не желательно гладить по голове, чтобы не заблокировать поток энергии. Это так?

**Ирина:** Этим не заблокируешь поток энергии. «Не гладить по голове» - от опасения, что взрослый может не соизмерить свою силу, надавить на головку ребенка и нанести ему травму. Энергетически это безопасно. Тем более что родные люди делают это с любовью.

**Елена:** Ну, да, понятно.

#### **44:34 Физиология женщины на Эслере.**

**Елена:** Я бы хотела задать вопрос женщинам-кураторам, но спрошу тогда Мида. Какой менструальный цикл у женщин? Его продолжительность? Страдают ли женщины от менструальных болей? Во время менопаузы есть ли у них климактерические проявления?

**Ирина:** В физиологии наших женщин нет таких периодов. Нет периодов отторжения у женщин слоя внутреннего вещества, который готовится принять ребенка. Этот слой постоянно существует в родовых путях женщины. Из-за отсутствия гормональных периодов нет необходимости отторгать этот слой. Организм не вырабатывает прогестерон, так как женщины постоянно готовы к принятию эмбриона и рождению.

**Елена:** Отлично.

#### **46:00 Подавление у женщин женских гормонов мужскими.**

**Елена:** Теперь вопросы из гинекологии, которые тоже могут быть психосоматически или энергетически взаимосвязаны. Почему происходит подавление женских гормонов мужскими у женщин? Связано ли это с преимуществом мужских воплощений?

**Ирина:** Причины различны. Это может быть связано с ее неприятием женского тела, с ее скрытой обидой или злостью на маму, или на саму себя. На какую-то часть своего тела, которая кажется ей не такой совершенной, какую она нарисовала в своем воображении. Может быть связано с обидой на отца и неприятием его мужских качеств, и в то же время желанием их иметь. Легкая форма зависти. И тогда

организм начинает реагировать гормональным сбоем, чтобы ей показать, что ее внутренние духовные проблемы связаны с мужским полом.

**Елена:** Понятно. Спасибо.

#### **47:18 Связь невысказанных эмоций с женским здоровьем. Причины формирования энергетических блоков. Следствия гормонального сбоя.**

**Елена:** Есть ли зависимость возникновения кист яичников и миомы матки от недосказанных или подавленных эмоций?

**Ирина:** Да. Миома матки и кисты они могут быть по разным причинам. Из-за постоянных воспалительных заболеваний, передаваемых половым путем, плюс низкий иммунитет. Могут быть вызваны гормональными сбоями, которые обусловлены негативными блоками в чакрах. Во второй чакре, которая отвечает за деторождение и за семью. В первой чакре, которая отвечает за чувство безопасности, в том числе в обществе, где человек находится.

Блоки формируются невысказанными обидами, претензиями, неприятием другого человека. Бывает, женщина не принимает в себе свою женскую суть, не верит в то, что она может быть интересна мужчинам или не хочет заводить семью по каким-либо причинам. Ее Дух делает гормональный сбой, чтобы не испытывать полового влечения, не быть привлекательной для мужчин, из-за него начинаются проблемы с половыми органами, например, доброкачественная опухоль, предменструальный синдром, эндометриоз, который приводит к тому, что женщине неприятна сама мысль о половой близости.

**Елена:** Понятно. Спасибо.

#### **49:02 Рак матки. Непроработанные чувства. Создание энергетического блока. Сила прощения.**

**Елена:** Рак матки. Матка - детородный орган, и есть вопрос. Есть ли зависимость отношения женщины к детям своим или чужим, например, чрезмерная любовь с подавлением воли ребенка или неприятие, ненависть, как противоположное чувство?

**Ирина:** Рак матки может возникнуть из-за негативных чувств к своим детям или к своему мужу, или к тому мужчине, который, например, в детстве совершил над девочкой насилие. В том числе, сексуальное.

В вашем мире, к сожалению, эта проблема актуальна. То есть могло произойти

сексуальное насилие, когда девочка была еще маленькой, она никому об этом не рассказала, так как не было доверия к маме. Непроработанные чувства создали блок, который в зрелом возрасте вызвал рак половых органов, так как ее подсознательные мысли и стремления были направлены на уничтожение этого человека. Она не может его простить, считая, что прощение - это оправдание. Но это не так. Прощение - это принятие человека таким, какой он есть, с пониманием истинных причин, почему он так сделал. Понимание, что преступник является частью Бога, но он настолько понизил свои вибрации, что не чувствует счастья без того, чтобы не сделать кому-нибудь плохо. Только свет любви, направленный ему, может растворить этот блок и помочь ему стать светлым божественным существом.

**Елена:** Спасибо.

### **51:09 От чего зависит срок жизни? Цель жизни.**

**Елена:** Дата рождения привязывается к той судьбе, которую выбрала Душа при просмотре перед очередным воплощением. А весь сценарий составляют Духи. А так же сценарий родов. Каким образом женщина будет рожать, какой персонал при этом будет и прочее. То же самое со смертью? Если сценарий смерти составляется Духами, то нельзя не отметить у этих существ огромный арсенал вариантов и даже чувство юмора.

**Ирина:** На счет Духов, существующих рядом при родах, не всегда фиксируется. Причины смерти и ее срока определяются довольно точно. Но Дух может изменить течение жизни как в меньшую сторону срок воплощения, так и в большую. Зависит от того, как он развивает свои качества в этом воплощении. Если он развивает их слишком быстро, здесь может быть двойное решение его наставников: либо оставить его в воплощении на срок дольше, чем предусмотрено, чтобы он за одну жизнь сделал то, что планировал за две или три. Бывает противоположное решение: прервать ему жизнь раньше срока, чтобы он мог пойти с новыми качествами в воплощение, в иной мир, или стал работать в Духовном Мире, потому что сотрудник с его вибрациями нужен.

**Елена:** Где же граница этих стараний?

**Ирина:** Здесь важно определить приоритет. Для чего вы живете? Ваша цель прожить на Земле как можно дольше или развить свой Дух? От цели зависят ваши желания, чувства и мечты, которые вы будете проявлять через свой мозг.

**Елена:** Понятно.

### **53:30 Аскеза без осуждения. Умеренный аскетизм. Следствия аскезы.**

**Елена:** Аскеза. Как она влияет на повышение вибраций и сознание?

**Ирина:** Влияет положительно в случае, если аскет ограничивает себя в чем-то без осуждения этих вещей, без осуждения людей, которые себя в этом не ограничивают. Второе: если этот аскетизм умеренный, то есть он не причиняет вреда телу. Если аскеза во вред телу, то отвергается идея, что в теле содержится Божественный Дух, то есть тело не является храмом для Духа Святого, а становится лишней частью Духа, которую нужно медленно уничтожить.

Это понижает вибрации. Аскеза индивидуальна для каждого человека. Для духовного развития одного подходит аскетизм, для другого, наоборот, подходят те формы духовного развития, которые его исключают, и позволяют себе все, но в меру. Это зависит от индивидуальных особенностей Духа и от его отношения к самому факту ограничений.

Для кого-то, например, ограничения в еде, в половом поведении и т.д. помогут перевести свое внимание на высшие духовные сферы, отвлечься от материальных чувств, ощущений тела, сосредоточиться на своем Духе. Для других это же действие вызовет негативную реакцию: уныние, грусть и постоянные воспоминания об утраченных материальных удовольствиях. Кстати, если им дать возможность испытывать эти удовольствия, то они, благодаря за них Бога, будут духовно развиваться и делать добро. Кто с эгоизмом принимает эти удовольствия, тем надо их ограничить, кто принимает с благодарностью, то можно не ограничивать.

### **56:02 Гормоны страха и их действие на организм. Разложение гормонов на аминокислоты. Роль ДНК в производстве ферментов.**

**Елена:** Есть ли гормоны страха убитых животных в мясе и его продуктах, и какая энергия от них?

**Ирина:** Да, есть гормоны страха. Что такое гормоны страха? Адреналин, норадреналин, кортизол вырабатываются в вашем организме, и не только при страхе, но и при раздражительности, унынии и т.д. Они вырабатываются вашими надпочечниками, поступают напрямую в кровь и оказывают действие на организм: в малых количествах стимулирующее, а в больших - понижающее иммунитет, вызывающее проблемы с суставами, мышцами, сердцем и т.д.

Что происходит с гормонами, которые входят через пищеварительный тракт?

Гормоны - это вещества белковой природы. Как вы знаете, подобные вещества, в том числе гормоны, в медицинских лекарствах Земли вводятся в основном парентеральным путем, то есть минуя желудочно-кишечный тракт. Вы, как врач, хорошо знаете причину такого введения. Дело в том, что пепсин и соляная кислота в желудке, трипсин и химотрипсин в поджелудочной железе эффективно разлагают любой белок на аминокислоты. То же самое произойдет и с тем гормоном, который попал к вам через пищеварительный тракт.

Возьмем мясо. Адреналин, который содержался в крови и тканях животного, будет разложен на аминокислоты, усвоен через ворсинки тонкого кишечника, пойдет в печень и будет использован для синтеза ваших белков. Если вы съели кусок говядины, те белки, которые содержатся в мясе этого животного, не могут стать вашими, так как у вас иное ДНК. Ваши белки и белки коровы не совпадают. Организм должен что-то придумать, чтобы перевести их в ваши.

ДНК производит такие ферменты, которые разбивают чужие белки на составные части, из них строят ваши: гемоглобин это будет, адреналин или белок кожи. А если едите говяжью печень, то входящие в печень белки. Если вы едите рыбу, ее белковый состав еще больше отличается от вашего, чем белок коровы. Растительный же белок чечевицы еще больше отличается от ваших по строению и структуре белков. Все это должно быть переработано.

### **1:00:01 Последствия употребление мяса в больших количествах.**

**Ирина:** Употребление мяса в больших количествах, более 5% от рациона, в который входят и рыба, и мясо, то, что вы называете живыми формами жизни, автоматически сокращает потребление растительных продуктов, которые тоже содержат необходимые вам вещества. Почему сокращаете? Потому что мясо - продукт энергетически насыщенный и калорийный. Если съедите много мяса, вам не захочется есть что-то еще.

Второй момент: вашего пепсина, химотрипсина и трипсина может не хватить для переваривания такого количества мяса. Необработанное оно попадет в толстый кишечник, где живет необходимая микрофлора, которая будет питаться этим мясом, разлагая его, от чего получится сероводород, ацидоз крови, запоры и тому подобное. Эти проблемы легко решаются, если они начались недавно.

Поедание большого количества мяса приводит к повышенной чувствительности к простудным заболеваниям, слабости мышц, головным болям, понижает иммунитет и

т.д. Причина: микробы, живущие в кишечнике, переваривают белковые продукты, поступившие туда, на которые не хватило ваших ферментов. Подавляя перистальтику кишечника специальными ферментами, чтобы белковая пища: мясо, молоко, растительные продукты (горох, соя и пр.) подольше оставалась в просвете кишечника, микробы дольше ею питаются. Это ведет к атонии, запорам, вздутию живота и интоксикации. Они любят вкусно покушать то, что вы купили за свои деньги. Приспособительный механизм.

### **1:02:54 Уровни воплощающихся на Земле Духов.**

**Елена:** Как Вам видится эгрегор Германии? Какая программа у этой страны? Много ли здесь высокоразвитых Душ?

**Ирина:** Я этот вопрос не изучал по странам. Во всех странах примерно одинаковое количество высоковибрационных Душ. Чаще воплощаются на Земле с 5-го духовного уровня по 15-й. Эти десять уровней Духовного Мира воплощаются примерно в 60% случаев. Ниже 5-го и выше 16-го встречаются реже. Чем ниже уровень или выше, тем он реже встречается. Этим данным примерно лет пять. Я получал их у своего наставника из Духовного Мира.

### **1:04:05 Преобладание духовных ценностей в Индии. Сосредоточение на духовных и материальных аспектах реальности. Особенности шизоидов, как психотипов.**

**Елена:** Можно ли сказать, что в Индии воплощаются высоковибрационные Души, выше 15-го уровня? Почему там так грязно? Имею в виду материально. Много верующих, много Учителей, йогов.

**Ирина:** Он говорит, эти данные не по Индии, не по Германии, а по Земле. В Духовном Мире учитывают, кто на Землю идет.

Почему в Индии так? Во-первых, у них очень большая численность населения. Во-вторых, у них особое отношение к физическому миру: не важна физическая реальность. Важно только духовное. Такое отношение может сосредоточить на достижении психических или духовных качеств.

Когда человек сосредотачивается на чем-то одном, он автоматически теряет интерес к другому аспекту реальности. Материалисты, например, концентрируясь на физическом аспекте - добывании денег, забывают духовные. И наоборот, фиксируясь на духовных или интеллектуальных качествах, могут забывать про физические

аспекты.

В вашей психологии это известно, как проявление шизоидной акцентуации характера. Шизоид может думать о каких-то отвлеченных абстрактных вещах в Духовном Мире и направлять внимание настолько сильно, что ему становится безразличен его физический вид, в том числе гигиена его собственного тела и одежда. Это не является патологией в широком смысле слова. Это признак того, что он сосредоточен на чем-то одном. Вопрос: хорошо это или плохо? Мы считаем, что это уроки, которые он должен пройти по гармонизации с телом, в котором он воплотился. Пока он не научится правильно распоряжаться телом, одеждой, домом, он не научится развивать в себе духовные качества и наоборот. Все должно быть гармонично у человека.

**Елена:** Логично.

**1:06:50 Отсутствие желания познавать. Инертность сознания землян и ДНК приматов. Агрессия как защита привычного образа жизни.**

**Елена:** Глупость – это эволюционно молодая Душа или кармическая отработка? Проявление глупости.

**Ирина:** А Вы как понимаете? Как недостаток знаний? Или опыта?

**Елена:** Недостаток знаний. Отсутствие желания наработать эти знания.

**Ирина:** Признак того, что Духу неинтересно познавать мир. Чаще всего причиной являются скрытые чувства разочарованности, уныния, неприятия этого мира, возможно, скрытой обиды на окружающих. У нас нет понятия «лень к получению знаний». Есть уныние, то есть нежелание направить свою энергию в определенном направлении.

Причин много. Самая главная состоит в том, что человек привык так жить, и он не желает ничего менять. Я изучал этот феномен, как психолог. У людей Земли очень сильная инерция сознания, которая проявляется в быстром создании привычки, хорошей или плохой, и в долгом доминировании этой привычки в поведении человека.

Одна из привычек - агрессивная реакция на людей, которые придерживаются иных, чем он, убеждений. Эта агрессия проистекает из самозащиты, инстинкта самосохранения, защиты привычного и удобного образа жизни, в котором не нужно ничего менять. Страх перемен возникает именно из этой инертности сознания. Наши ученые считают, что эта инертность сознания проявляется из-за того, что в вашем теле существует много ДНК приматов - 45%, больше, чем у бурхадцев, например. Этот

процент обуславливает инертность материи в проявлении всего духовного разума.

**1:09:35 Раскрещивание. Крещение – просьба о повышении вибраций.  
Возраст самостоятельной исповеди. Выход из эгрегора Христианства.**

**Елена:** Вопрос о раскрестившихся. Они открепляются, к примеру, от Христианского эгрегора и присоединяются к Родовому. Что теряется или приобретается при этом, если все происходит осознанно и без негативного эмоционального сопровождения?

**Ирина:** Вопрос Мирах Каунту задавали. Слово «раскрещивание» для эгрегора не существует. Кто говорит слово «раскрещивание», он не понимает самой сути крещения. Крещение - это не создание зависимости от какой-то эгрегориальной структуры, а обещание и, одновременно, просьба к Богу, проявленному в том или ином Учении, о повышении своих вибраций. Если человек обещание не выполняет, он автоматически и не просит повысить свои вибрации: развивать в себе добрые качества, которые приняты в этой религии. Если он не стремится проявлять качества в своих делах, в своей практике, то он автоматически считается не принадлежащим к этому эгрегору. Даже если он формально выполняет обряды. Они не принесут ему прока.

Если он не верит в силу Бога, Христа, что он должен нести христианское Учение в себе, если он не стремится развивать в себе качества Христа, то Крещение для него - простая формальность, которую когда-то соблюли. Он уже не прикреплен к этому эгрегору. К эгрегору прикрепляет не священник, а сам человек своей верой.

Ребенка крестят по вере родителей. Родители молятся за него, излучая энергии эгрегора до тех пор, пока ребенок не станет сознательным и сам не решит, оставаться ли ему в этом Учении или выйти.

У христиан, которые крестят детей, возраст самостоятельной исповеди обычно в семь лет. Уже в семь лет человек может определиться: желает ли он исполнять заповеди и оставаться в этой вере или нет. Если человек не считает нужным исповедовать свои грехи, причащаться, принимать христианскую мораль и образ мыслей, то он уже вышел из него. Он не подключен, так как когда-то был подключен по вере своих старших родственников и священника. Став сознательным, он проявил свою волю и не излучает этих вибраций. Отсоединяется от эгрегора.

**Елена:** Понятно. Спасибо.